

PL

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktu znajdują się w dołączonej instrukcji obsługi. Przed rozpoczęciem korzystania z produktu zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zaleceń producenta.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

Ryzyko uszkodzenia produktu:

- Fotel gamingowy należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem – do siedzenia i użytkowania w trakcie grania lub pracy.
- Nie skacz, nie stawaj ani nie kładź ciężkich przedmiotów na fotelu, aby uniknąć uszkodzenia mechanizmu podnoszenia lub innych elementów.
- Przed rozpoczęciem użytkowania upewnij się, że wszystkie śruby i elementy konstrukcyjne są odpowiednio dokręcone.

Zagrożenie dla użytkownika:

- Fotel gamingowy przeznaczony jest dla osób o maksymalnej wadze podanej przez producenta. Nie przekraczaj tego limitu, aby zapewnić stabilność i bezpieczeństwo.
- Upewnij się, że mechanizmy regulacji (np. odchylenie oparcia) są prawidłowo ustawione przed użytkowaniem.
- Nigdy nie używaj fotela na nierównych powierzchniach, aby uniknąć ryzyka przewrócenia.

Ryzyko związane z regulacją fotela:

- Podczas regulacji wysokości lub nachylenia upewnij się, że ręce i palce są z dala od ruchomych mechanizmów, aby uniknąć zranienia.
 - Nie próbuj samodzielnie modyfikować mechanizmów regulacji ani konstrukcji fotela.
-

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania

Przygotowanie i konfiguracja:

- Przed pierwszym użyciem dokładnie zapoznaj się z instrukcją montażu i upewnij się, że wszystkie części zostały poprawnie zamocowane.
- Fotel należy ustawić na stabilnej, płaskiej powierzchni, aby zapewnić bezpieczeństwo podczas użytkowania.
- Ustaw fotel w pozycji dostosowanej do swojego wzrostu i wagi, zwracając uwagę na wysokość siedziska, oparcia oraz podłokietników.

Bezpieczne korzystanie:

- Regularnie sprawdzaj stan techniczny fotela, w szczególności mechanizmu kółek i oparcia.
 - Upewnij się, że kółka są czyste i nie blokują się podczas ruchu – zanieczyszczenia mogą wpływać na ich funkcjonalność.
 - W trakcie odchylania oparcia trzymaj stopy na podłodze, aby zachować równowagę.
-

Dodatkowe środki ostrożności

- **Czyszczenie i konserwacja:** Używaj wyłącznie miękkiej, wilgotnej ściereczki do czyszczenia tapicerki i elementów plastikowych. Unikaj środków chemicznych, które mogą uszkodzić materiał.
 - **Pielęgnacja mechanizmów:** Regularnie smaruj ruchome części mechanizmu, takie jak zawiasy, aby zapobiec ich zużyciu i skrzypieniu.
-

Oświadczenie zgodności

Fotel gamingowy został zaprojektowany zgodnie z wymogami bezpieczeństwa określonymi w Rozporządzeniu (UE) 2023/988. Spełnia wymagania dotyczące trwałości, ergonomii oraz stabilności użytkowania.

EN

Warnings and safety information

All information regarding the use of the product can be found in the accompanying instruction manual. Before using the product, read its contents and follow the manufacturer's recommendations.

Also read the following information before use:

Warnings for use

Risk of damage to the product:

- Only use the gaming chair for its intended purpose - to sit and use while gaming or working.
- Do not jump, stand or place heavy objects on the chair to avoid damage to the lifting mechanism or other components.
- Make sure all screws and structural components are properly tightened before use.

Risk to the user:

- The gaming chair is designed for people with the maximum weight limit specified by the manufacturer. Do not exceed this limit to ensure stability and safety.
- Ensure that the adjustment mechanisms (e.g. backrest tilt) are correctly set before use.
- Never use the chair on uneven surfaces to avoid the risk of tipping over.

Risks associated with adjusting the chair:

- When adjusting the height or tilt, make sure your hands and fingers are away from the moving mechanisms to avoid injury.
- Do not attempt to modify the adjustment mechanisms or seat design yourself.

Information on correct use

Preparation and set-up:

- Carefully read the assembly instructions before first use and ensure that all parts are correctly attached.
- Place the chair on a stable, flat surface to ensure safety during use.
- Position the chair to suit your height and weight, paying attention to the height of the seat, backrest and armrests.

Safe use:

- Regularly check the condition of the chair, in particular the caster mechanism and the backrest.
- Make sure the castors are clean and do not lock when moving - dirt can affect their functionality.
- When reclining the backrest, keep your feet on the floor for balance.

Additional precautions

- **Cleaning and maintenance:** use only a soft, damp cloth to clean upholstery and plastic parts. Avoid chemicals that may damage the fabric.
- **Care of mechanisms:** Lubricate the moving parts of the mechanism, such as the hinges, regularly to prevent wear and creaking.

Statement of conformity

The gaming chair has been designed in accordance with the safety requirements of Regulation (EU) 2023/988. It meets the requirements for durability, ergonomics and stability of use.

CZ

Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se používání výrobku naleznete v přiloženém návodu k použití. Před použitím výrobku si přečtěte jeho obsah a dodržujte doporučení výrobce.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Upozornění pro použití

Nebezpečí poškození výrobku:

- Herní židli používejte pouze k určenému účelu - k sezení a používání při hraní nebo práci.
- Neskákejte, nestůjte a nepokládejte na židli těžké předměty, aby nedošlo k poškození zvedacího mechanismu nebo jiných součástí.
- Před použitím se ujistěte, že jsou všechny šrouby a konstrukční prvky řádně dotaženy.

Riziko pro uživatele:

- Herní židle je určena pro osoby s maximální hmotností stanovenou výrobcem. Tento limit nepřekračujte, aby byla zajištěna stabilita a bezpečnost.
- Před použitím se ujistěte, že jsou nastavovací mechanismy (např. sklon opěradla) správně nastaveny.
- Křeslo nikdy nepoužívejte na nerovném povrchu, abyste předešli riziku převrácení.

Rizika spojená s nastavením židle:

- Při nastavování výšky nebo sklonu se ujistěte, že vaše ruce a prsty nejsou v dosahu pohyblivých mechanismů, aby nedošlo ke zranění.
- Nepokoušejte se sami upravovat mechanismy nastavení nebo konstrukci sedadla.

Informace o správném používání

Příprava a nastavení:

- Před prvním použitím si pečlivě přečtěte návod k montáži a ujistěte se, že jsou všechny díly správně připevněny.
- Umístěte židli na stabilní, rovný povrch, abyste zajistili bezpečnost při používání.
- Umístěte židli tak, aby odpovídala vaší výšce a hmotnosti, přičemž věnujte pozornost výšce sedáku, opěradla a područek.

Bezpečné používání:

- Pravidelně kontrolujte stav židle, zejména mechanismu koleček a opěradla.
- Ujistěte se, že jsou kolečka čistá a při pohybu se nezablokují - nečistoty mohou ovlivnit jejich funkčnost.
- Při sklápění opěradla mějte nohy na podlaze, abyste udrželi rovnováhu.

Další bezpečnostní opatření

- **Čištění a údržba:** K čištění čalounění a plastových částí používejte pouze měkký, vlhký hadřík. Vyhněte se chemikáliím, které by mohly poškodit látku.
- **Péče o mechanismy:** Pohyblivé části mechanismu, jako jsou panty, pravidelně promazávejte, abyste zabránili opotřebení a vrzání.

Prohlášení o shodě

Herní židle byla navržena v souladu s bezpečnostními požadavky nařízení (EU) 2023/988. Splňuje požadavky na odolnost, ergonomii a stabilitu používání.

FR

Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations relatives à l'utilisation du produit se trouvent dans le manuel d'instructions qui l'accompagne. Avant d'utiliser le produit, lisez son contenu et suivez les recommandations du fabricant.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser le produit :

Avertissements pour l'utilisation

Risque d'endommagement du produit :

- N'utilisez le fauteuil de jeu que dans le but pour lequel il a été conçu, c'est-à-dire pour vous asseoir et l'utiliser pendant que vous jouez ou travaillez.
- Ne sautez pas, ne vous mettez pas debout et ne placez pas d'objets lourds sur le fauteuil pour éviter d'endommager le mécanisme de levage ou d'autres composants.
- Assurez-vous que toutes les vis et tous les éléments structurels sont correctement serrés avant l'utilisation.

Risque pour l'utilisateur :

- Le fauteuil de jeu est conçu pour des personnes dont le poids maximal est spécifié par le fabricant. Ne dépassez pas cette limite pour garantir la stabilité et la sécurité.
- Assurez-vous que les mécanismes de réglage (par exemple, l'inclinaison du dossier) sont correctement réglés avant l'utilisation.
- N'utilisez jamais le fauteuil sur des surfaces irrégulières afin d'éviter tout risque de basculement.

Risques liés au réglage du fauteuil :

- Lors du réglage de la hauteur ou de l'inclinaison, veillez à ce que vos mains et vos doigts soient éloignés des mécanismes en mouvement afin d'éviter toute blessure.
- N'essayez pas de modifier vous-même les mécanismes de réglage ou le design du siège.

Informations sur l'utilisation correcte

Préparation et installation :

- Avant la première utilisation, lisez attentivement les instructions d'assemblage et assurez-vous que toutes les pièces ont été correctement fixées.
- Placez le fauteuil sur une surface stable et plane pour garantir la sécurité pendant l'utilisation.
- Positionnez le fauteuil en fonction de votre taille et de votre poids, en faisant attention à la hauteur de l'assise, du dossier et des accoudoirs.

Utilisation en toute sécurité :

- Vérifiez régulièrement l'état de la chaise, en particulier le mécanisme des roulettes et le dossier.
- Assurez-vous que les roulettes sont propres et qu'elles ne se bloquent pas lors du déplacement - la saleté peut nuire à leur fonctionnement.
- Lorsque vous inclinez le dossier, gardez les pieds sur le sol pour assurer votre équilibre.

Précautions supplémentaires

- **Nettoyage et entretien :** utilisez uniquement un chiffon doux et humide pour nettoyer le rembourrage et les pièces en plastique. Évitez les produits chimiques susceptibles d'endommager le tissu.
- **Entretien des mécanismes :** Lubrifiez régulièrement les pièces mobiles du mécanisme, telles que les charnières, pour éviter l'usure et les grincements.

Déclaration de conformité

Le fauteuil de jeu a été conçu conformément aux exigences de sécurité du règlement (UE) 2023/988. Il répond aux exigences de durabilité, d'ergonomie et de stabilité d'utilisation.

GR

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του προϊόντος βρίσκονται στο συνοδευτικό εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης. Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε το περιεχόμενό του και ακολουθήστε τις συστάσεις του κατασκευαστή.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Προειδοποιήσεις για τη χρήση

Κίνδυνος πρόκλησης ζημιών στο προϊόν:

- Χρησιμοποιείτε την καρέκλα παιχνιδιών μόνο για τον προορισμό της - για να κάθεστε και να χρησιμοποιείτε την καρέκλα παιχνιδιών ή να εργάζεστε.
- Μην πηδάτε, μην στέκεστε όρθιοι και μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω στην καρέκλα για να αποφύγετε ζημιές στο μηχανισμό ανύψωσης ή σε άλλα εξαρτήματα.
- Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και τα δομικά στοιχεία είναι σωστά σφιγμένα πριν από τη χρήση.

Κίνδυνος για τον χρήστη:

- Η καρέκλα παιχνιδιών έχει σχεδιαστεί για άτομα με το μέγιστο όριο βάρους που έχει καθοριστεί από τον κατασκευαστή. Μην υπερβαίνετε αυτό το όριο για να διασφαλίσετε τη σταθερότητα και την ασφάλεια.
- Βεβαιωθείτε ότι οι μηχανισμοί ρύθμισης (π.χ. κλίση της πλάτης) έχουν ρυθμιστεί σωστά πριν από τη χρήση.
- Ποτέ μη χρησιμοποιείτε την καρέκλα σε ανώμαλες επιφάνειες για να αποφύγετε τον κίνδυνο ανατροπής.

Κίνδυνοι που σχετίζονται με τη ρύθμιση της καρέκλας:

- Όταν ρυθμίζετε το ύψος ή την κλίση, βεβαιωθείτε ότι τα χέρια και τα δάχτυλά σας βρίσκονται μακριά από τους μηχανισμούς που κινούνται για να αποφύγετε τραυματισμούς.
- Μην επιχειρήσετε να τροποποιήσετε μόνοι σας τους μηχανισμούς ρύθμισης ή το σχεδιασμό του καθίσματος.

Πληροφορίες για τη σωστή χρήση

Προετοιμασία και εγκατάσταση:

- Πριν από την πρώτη χρήση, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης και βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν τοποθετηθεί σωστά.
- Τοποθετήστε την καρέκλα σε μια σταθερή, επίπεδη επιφάνεια για να διασφαλίσετε την ασφάλεια κατά τη χρήση.
- Τοποθετήστε την καρέκλα ανάλογα με το ύψος και το βάρος σας, δίνοντας προσοχή στο ύψος του καθίσματος, της πλάτης και των μπράτσων.

Ασφαλής χρήση:

- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση της καρέκλας, ιδίως του μηχανισμού τροχήλατων τροχών και της πλάτης.
- Βεβαιωθείτε ότι οι τροχίσκοι είναι καθαροί και δεν μπλοκάρουν κατά την κίνηση - η βρωμιά μπορεί να επηρεάσει τη λειτουργικότητά τους.
- Όταν αναποδογυρίζετε την πλάτη, κρατήστε τα πόδια σας στο πάτωμα για ισορροπία.

Πρόσθετες προφυλάξεις

- **Καθαρισμός και συντήρηση:** Χρησιμοποιήστε μόνο ένα μαλακό, υγρό πανί για να καθαρίσετε την ταπετσαρία και τα πλαστικά μέρη. Αποφύγετε χημικές ουσίες που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στο ύφασμα.
- **Φροντίδα των μηχανισμών:** Λιπαίνετε τακτικά τα κινούμενα μέρη του μηχανισμού, όπως οι μεντεσέδες, για να αποφύγετε τη φθορά και το τρίξιμο.

Δήλωση συμμόρφωσης

Η καρέκλα παιχνιδιού έχει σχεδιαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας του κανονισμού (ΕΕ) 2023/988. Πληροί τις απαιτήσεις για την ανθεκτικότητα, την εργονομία και τη σταθερότητα χρήσης.

DE

Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zur Verwendung des Produkts finden Sie in der beiliegenden Gebrauchsanweisung. Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie den Inhalt und befolgen Sie die Empfehlungen des Herstellers.

Lesen Sie vor dem Gebrauch auch die folgenden Informationen:

Warnhinweise zum Gebrauch

Gefahr der Beschädigung des Produkts:

- Verwenden Sie den Gaming-Stuhl nur für den vorgesehenen Zweck - zum Sitzen beim Spielen oder Arbeiten.
- Springen Sie nicht, stellen Sie sich nicht hin und legen Sie keine schweren Gegenstände auf den Stuhl, um Schäden am Hebemechanismus oder anderen Komponenten zu vermeiden.
- Vergewissern Sie sich, dass alle Schrauben und Bauteile vor dem Gebrauch ordnungsgemäß angezogen sind.

Risiko für den Benutzer:

- Der Gaming-Stuhl ist für Personen mit dem vom Hersteller angegebenen Höchstgewicht ausgelegt. Überschreiten Sie diese Grenze nicht, um Stabilität und Sicherheit zu gewährleisten.
- Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass die Verstellmechanismen (z. B. Rückenlehnenneigung) richtig eingestellt sind.
- Benutzen Sie den Stuhl niemals auf unebenen Flächen, um die Gefahr des Umkippens zu vermeiden.

Risiken im Zusammenhang mit der Einstellung des Stuhls:

- Achten Sie beim Einstellen der Höhe oder Neigung darauf, dass Ihre Hände und Finger von den beweglichen Mechanismen entfernt sind, um Verletzungen zu vermeiden.
- Versuchen Sie nicht, die Einstellmechanismen oder das Sitzdesign selbst zu verändern.

Informationen zum richtigen Gebrauch

Vorbereitung und Einrichtung:

- Lesen Sie vor der ersten Benutzung die Montageanleitung sorgfältig durch und vergewissern Sie sich, dass alle Teile korrekt angebracht wurden.
- Stellen Sie den Stuhl auf eine stabile, ebene Fläche, um die Sicherheit während der Benutzung zu gewährleisten.
- Stellen Sie den Stuhl so auf, dass er Ihrer Größe und Ihrem Gewicht entspricht, und achten Sie dabei auf die Höhe von Sitz, Rückenlehne und Armlehnen.

Sichere Nutzung:

- Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Stuhls, insbesondere die Rollenmechanik und die Rückenlehne.
- Vergewissern Sie sich, dass die Rollen sauber sind und beim Bewegen nicht blockieren - Schmutz kann ihre Funktion beeinträchtigen.
- Wenn Sie die Rückenlehne zurückstellen, sollten Sie Ihre Füße auf dem Boden lassen, um das Gleichgewicht zu halten.

Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen

- **Reinigung und Pflege:** Verwenden Sie nur ein weiches, feuchtes Tuch, um die Polsterung und die Kunststoffteile zu reinigen. Vermeiden Sie Chemikalien, die den Stoff beschädigen könnten.
- **Pflege der Mechanismen:** Schmieren Sie die beweglichen Teile des Mechanismus, wie z. B. die Scharniere, regelmäßig, um Verschleiß und Knarren zu vermeiden.

Konformitätserklärung

Der Spielesessel wurde in Übereinstimmung mit den Sicherheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2023/988 entwickelt und erfüllt die Anforderungen an Haltbarkeit, Ergonomie und Gebrauchsstabilität.

RO

Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile privind utilizarea produsului pot fi găsite în manualul de instrucțiuni însoțitor. Înainte de a utiliza produsul, citiți conținutul acestuia și urmați recomandările producătorului.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Avertismente pentru utilizare

Risc de deteriorare a produsului:

- Utilizați scaunul pentru jocuri numai în scopul pentru care a fost conceput - să stați și să utilizați în timp ce jucați sau lucrați.
- Nu săriți, nu stați în picioare și nu așezați obiecte grele pe scaun pentru a evita deteriorarea mecanismului de ridicare sau a altor componente.
- Asigurați-vă că toate șuruburile și componentele structurale sunt bine strânse înainte de utilizare.

Risc pentru utilizator:

- Scaunul de jocuri este proiectat pentru persoane cu limita maximă de greutate specificată de producător. Nu depășiți această limită pentru a asigura stabilitatea și siguranța.
- Asigurați-vă că mecanismele de reglare (de exemplu, înclinarea spătarului) sunt reglate corect înainte de utilizare.
- Nu utilizați niciodată scaunul pe suprafețe inegale pentru a evita riscul de răsturnare.

Riscuri asociate cu reglarea scaunului:

- Atunci când reglați înălțimea sau înclinarea, asigurați-vă că mâinile și degetele sunt departe de mecanismele mobile pentru a evita rănirea.
- Nu încercați să modificați singur mecanismele de reglare sau designul scaunului.

Informații privind utilizarea corectă

Pregătirea și montarea:

- Citiți cu atenție instrucțiunile de asamblare înainte de prima utilizare și asigurați-vă că toate piesele sunt fixate corect.
- Așezați scaunul pe o suprafață stabilă și plană pentru a asigura siguranța în timpul utilizării.
- Poziționați scaunul în funcție de înălțimea și greutatea dumneavoastră, acordând atenție înălțimii scaunului, spătarului și cotierelor.

Utilizare în siguranță:

- Verificați periodic starea scaunului, în special mecanismul roților și spătarul.
- Asigurați-vă că roțile sunt curate și nu se blochează la deplasare - murdăria le poate afecta funcționalitatea.
- Atunci când înclinați spătarul, țineți picioarele pe podea pentru echilibru.

Precauții suplimentare

- **Curățare și întreținere:** utilizați numai o cârpă moale și umedă pentru a curăța tapiteria și părțile din plastic. Evitați substanțele chimice care pot deteriora țesătura.
- **Îngrijirea mecanismelor:** Lubrifiați regulat părțile mobile ale mecanismului, cum ar fi balamalele, pentru a preveni uzura și scârțâitul.

Declarație de conformitate

Scaunul de gaming a fost proiectat în conformitate cu cerințele de siguranță ale Regulamentului (UE) 2023/988. Acesta îndeplinește cerințele privind durabilitatea, ergonomia și stabilitatea utilizării.

SK

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa používania výrobku nájdete v priloženom návode na použitie. Pred použitím výrobku si prečítajte jeho obsah a dodržiavajte odporúčania výrobcu.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

Upozornenia pri používaní

Riziko poškodenia výrobku:

- Herné kreslo používajte len na určený účel - na sedenie a používanie počas hrania hier alebo práce.
- Neskáčte, nestojte a nekladte na stoličku ťažké predmety, aby nedošlo k poškodeniu zdvíhacieho mechanizmu alebo iných komponentov.
- Pred použitím sa uistite, že sú všetky skrutky a konštrukčné prvky riadne dotiahnuté.

Riziko pre používateľa:

- Herná stolička je určená pre osoby s maximálnym hmotnostným limitom stanoveným výrobcom. Tento limit neprekračujte, aby ste zaistili stabilitu a bezpečnosť.
- Pred použitím sa uistite, že sú nastavovacie mechanizmy (napr. sklon operadla) správne nastavené.
- Kreslo nikdy nepoužívajte na nerovnom povrchu, aby ste predišli riziku prevrátenia.

Riziká spojené s nastavením stoličky:

- Pri nastavovaní výšky alebo sklonu sa uistite, že vaše ruky a prsty sú mimo pohyblivých mechanizmov, aby ste predišli zraneniu.
- Nepokúšajte sa sami upravovať nastavovacie mechanizmy alebo konštrukciu sedadla.

Informácie o správnom používaní

Príprava a nastavenie:

- Pred prvým použitím si pozorne prečítajte návod na montáž a uistite sa, že sú všetky časti správne pripevnené.
- Stoličku umiestnite na stabilný, rovný povrch, aby ste zaistili bezpečnosť počas používania.
- Stoličku umiestnite tak, aby vyhovovala vašej výške a hmotnosti, pričom venujte pozornosť výške sedadla, operadla a podrúčk.

Bezpečné používanie:

- Pravidelne kontrolujte stav stoličky, najmä mechanizmu koliesok a operadla.
- Uistite sa, že sú kolieska čisté a pri pohybe sa nezablokujú - nečistoty môžu ovplyvniť ich funkčnosť.
- Pri sklápaní operadla majte nohy na podlahe, aby ste udržali rovnováhu.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia

- **Čistenie a údržba:** Na čistenie čalúnenia a plastových častí používajte len mäkkú, vlhkú handričku. Vyhnite sa chemikáliám, ktoré môžu poškodiť tkaninu.
- **Starostlivosť o mechanizmy:** Pohyblivé časti mechanizmu, ako sú napríklad pánty, pravidelne mazať, aby sa zabránilo opotrebovaniu a vŕzganiu.

Vyhlásenie o zhode

Herné kreslo bolo navrhnuté v súlade s bezpečnostnými požiadavkami nariadenia (EÚ) 2023/988. Spĺňa požiadavky na odolnosť, ergonómiu a stabilitu používania.

HU

Figyelmeztetések és biztonsági információk

A termék használatára vonatkozó összes információ a mellékelt használati útmutatóban található. A termék használata előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse a gyártó ajánlásait.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

Figyelmeztetések a használatra

A termék károsodásának veszélye:

- A játékszék csak rendeltetésszerűen - játék vagy munka közbeni ülésre és használatra - használja.
- Ne ugráljon, ne álljon, és ne helyezzen nehéz tárgyakat a székre, hogy elkerülje az emelőmechanizmus vagy más alkatrészek sérülését.
- Használat előtt győződjön meg róla, hogy minden csavar és szerkezeti elem megfelelően meg van-e húzva.

Kockázat a felhasználóra nézve:

- A játékszék a gyártó által megadott maximális súlyhatárral rendelkező személyek számára tervezték. A stabilitás és a biztonság érdekében ne lépje túl ezt a határt.
- Használat előtt győződjön meg arról, hogy a beállítási mechanizmusok (pl. a háttámla dőlésszöge) megfelelően be vannak-e állítva.
- Soha ne használja a széket egyenetlen felületen, hogy elkerülje a felborulás veszélyét.

A szék beállításával kapcsolatos kockázatok:

- A magasság vagy a dőlésszög beállításakor győződjön meg arról, hogy kezei és ujjai távol vannak a mozgó mechanizmusoktól a sérülések elkerülése érdekében.
- Ne próbálja meg saját maga módosítani a beállítási mechanizmusokat vagy az ülés kialakítását.

A helyes használatra vonatkozó információk

Előkészítés és beállítás:

- Az első használat előtt figyelmesen olvassa el az összeszerelési útmutatót, és győződjön meg arról, hogy minden alkatrész helyesen van-e rögzítve.
- A széket stabil, sík felületre kell helyezni, hogy a használat során biztonságban legyen.
- Helyezze a széket az Ön magasságának és testsúlyának megfelelően, ügyelve az ülés, a háttámla és a karfák magasságára.

Biztonságos használat:

- Rendszeresen ellenőrizze a szék állapotát, különösen a görgős mechanizmust és a háttámlát.
- Győződjön meg róla, hogy a görgők tiszták, és mozgás közben nem blokkolnak - a szennyeződés befolyásolhatja a működésüket.
- A háttámla hátradöntésekor az egyensúly érdekében tartsa a lábát a padlón.

További óvintézkedések

- **Tisztítás és karbantartás:** A kárpit és a műanyag részek tisztításához csak puha, nedves ruhát használjon. Kerülje az olyan vegyszereket, amelyek károsíthatják a szövetet.
- **A mechanizmusok ápolása:** Rendszeresen kenje be a mechanizmus mozgó részeit, például a zsanérokat, hogy megelőzze a kopást és a nyikorgást.

Megfelelőségi nyilatkozat

A játékszéket az (EU) 2023/988 rendelet biztonsági követelményeinek megfelelően tervezték. Megfelel a tartósságra, ergonómiára és a használat stabilitására vonatkozó követelményeknek.